N — — . r : == LIEBHERR : x

Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
Or WiW 240 RX 051
Aue: e WiW 240 RX 062
eger- ;
ooe | Gegen- WiW 240 RX 067
g auslegers
30/34 kW 2-Gang KL
40,0 5xA + 1xB= 141t ~|B||Aa|la|Aa|A|A
45,0 BXA + 8 1xB = 166t ~| B | |A[A|A|A[A|A
R
50,0 14,5 6xA + | j:' 1xB = 166t ~| B | |A|A|A|A|A|A
b b .
55,0 7xA + 1xB +'_'-'§'-‘,.'1iBf = 20,7t >~ | B B(A[A|A|A|A|A|A
o Sk [
60,0 *) 8xA +/ 1xB = 216t ~| B | |A|A|A[A|A|A|A|A
KL = Kurzschlusslaufermotor
A = Bl = Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den
Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung)!
*) E = Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den

Gegenausleger einhéngen!

& Die Ballastblécke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
> Bei Herstellung der Blocke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m”®.

Empfehlung -~ Blécke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblécke
fur 55,0 m Ausleger

Gegenballast: - 7xA +1xB +[1xB| = 20,7 ¢

H""—\-\.
\ |
"B"-Block :
unter dem | | ;
Hubwerksrahmen 8| Gewichte: Block A =2 500 kg

Block B =1 600 kg

o1 00 ow
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Anzahl der Gegenballastbldcke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
WiW 250 JX 403 WiW 260 JX 412
Aus. | Drehkreis- WiW 251 JX 403 WiW 260 JX 420
leger- | "Gam 0% WiW 260 JX 422
ldnge auslegers WiW 261 JX 422
(m) (m)
37,5 kW 3-Gang SL 45 kW 3-Gang SL
40,0 axA = 148t ~| B | |A|A|A|A|B|B
45,0 6xA 182t ~| B | [A|A|A[A|A|A|B
50,0 145 |6xA 182t ~| B | [A|A[A[A[A|A|B
55,0 XA ‘2 1xB=207t ~|B||A|la|Aa|a|a|a|A|B
60,0 *) 8xA + 1xB + | xB = 232t ~[B| |AlA[A[A|A|A[|A|A[B

SL = Schleifringlaufermotor

& [ \B
" E

= Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den
Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung)!

= Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den
Gegenausleger einhangen!

A Die Ballastblocke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
- Bei Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m”.

Empfehlung > Blécke vor der Montage nachwiegen!

"B"-Block
unter dem
Hubwerksrahmen

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblocke
fur 50,0 m bzw. 45,0 m Ausleger

~ Gegenballast: > 6xA +1xB + =18,2t

Gewichte: Block A =2 500 kg
Block B =1 600 kg

gbs dsf
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Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
WiW 270 RX 088
linge Gegenauslegers WiW 270 RX 136
{m) (m)
61 kW 3-Gang SL
40,0 BxA = 125t >~ |A|JA|A|A]A
45,0 6xA = 150t > |A|A|AJAJA]A
50,0 14,5 6xA = 1560t >~ |A|A|A|JA|A|A
55,0 IxA + 1xB = 191t > |B|A|AJA|A{AlA
60,0 %) 8xA = 200t - AlA|JA|A|A

SL = Schleifringlaufermotor

AN

& Die Ballastblécke von hinten nach vorne {zum Turm hin) einsetzen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!

-+ Bel Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!

= Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den
Gegenausleger einhédngen!

Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m®>.

Empfehlung = Blécke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:

Gegenballast:

Anordnung der Gegenballastblticke
far 65,0 m Ausleger

> TxA+1xB=19,1t

Gewichte: Block A =2 500 kg
Block B =1 600 kg

180ech10_gh_de.doc
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Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
WiW 280 JX 412 WiW 280 JX 428
Fon Drelhkreis- WiW 280 JX 416 WIiW 280 JX 433
leger- | “Gaeanc | WiW 280 JX 418 WiW 280 JX 445
'5(:19)9 auslegers WiW 280 JX 420 WiW 280 JX 446
(m) WiW 280 JX 422

65 kW 3-Gang SL

40,0 5xA 141t ~| B | |A|A|A|A]|A
45,0 6xA 16,6t | AlA[A[A|A]A
50,0 14,5 6xA = 16,6t AlAJA[A|A|A
55,0 TxA 19,1t AlAJA[A|A|A|A
60,0 *) 8xA 21,6t Ala|a|alalala]A
SL = Schleifringlaufermotor
I B = Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den
' Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung)!
*) IE = Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den

Gegenausleger einhé&ngen!

Die Ballastblécke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
-+ Bei Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 tm®.

Empfehlung -~ Blécke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblécke
fur 60,0 m Ausleger

S e Gegenballast: > B8xA+ = 216t

"B"-Block |

unter dem il ,

Hubwerksrahmen L Gewichte: Block A =2 500 kg
: Block B =1 600 kg

L7 puitoet
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Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
Aus- | Drehkreis- WiW 250 VZ 402 WiW 260 MW 403
leger- | adius des WiW 260 VZ 403
lange Ge;gen-
(m) a“s(;‘?;e{s 45kW 1-Gang FU
37 kW 2-Gang FU 45 kW 2-Gang FU
40,0 5xA + 1xB +|  1xB = 157t ~| B | |[A[A|A|A|A|B
45,0 6xA +1xB +§1x8= 18,2t A|lA|A|A|A|A|B
50,0 145 [6xA + 1xB + 2 1xB = 18,2t Alalalalalals
55,0 7xA + 1xB + £ 1xB = 207t ~| B | [A|A|A|A|A|A|A|B
60,0 *) 8xA + 1xB + |  1xB = 23,2t A[A|JA|A|A|A|A|B
FU = Frequenzumrichter
Iy B = Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den

Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung})!

v [

Die Ballastblécke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den
Gegenausleger einhangen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
-~ Bei Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 tm®.

Empfehlung - Blécke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblécke
fur 50,0 m bzw. 45,0 m Ausleger

Gegenballast: > 6xA+ 1xB + =18,2t

"B"-Block
unter dem | i
Hubwerksrahmen N . Gewichte: Block A =2 500 kg

gb8 dsf

Block B =1 600 kg
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Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
Augs Drelhkreis-
leger- radius des WiW 240 VZ 404
: Gegen-
ldnge
auslegers 30 kW 2-Gang FU
(m) (m)
40,0 AlA|IA|A|B
45,0 A|A|(A|AA|B
50,0 14,5 AIA|IA|A|A|B
55,0 AlAIA|A|AA
60,0 *) [A|A|A[A|A|A[A]A
FU = Frequenzumrichter
1€ B| = Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den
Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung)!
*) E = Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den

Gegenausleger einhangen!

Die Ballastblécke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
- Bei Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m”>.

Empfehlung > Blocke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblécke
for 50,0 m bzw. 45,0 m Ausleger

S s ~ Gegenballast: -~ 6xA+1xB + 1xB

"B"-Block ,
unter dem ! _ .
Hubwerksrahmen b L Gewichte: Block A =2 500 kg

gb9.dsf

Block B =1 600 kg
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Anzahl der Gegenballastblécke 180 EC-H 10
200 EC-H 10
Drehkreis- ]
Auss 1 e des WiW 250 MZ 402 37 kW 1-Gang FU
leger- %
Gegen- WiW 260 MZ 401 45 kW 1-Gang FU
ldnge auslegers 2
(m) (m) WiW 280 MZ 405 65kwW 1-Gang FU
40,0 5xA + 1xB +|  1xB = 157t AlA|A|A|A|B
45,0 6xA +1xB +| S 1xB = 18,2t A[A|A[A|A|A|B
¥ Dygrm—
50,0 145 |6xA + 1xB + £ 1xB = 18,2t A|A|A|A|A|A|B
55,0 8xA + € 1xB= 216t ~| B | |A|A|A|A|A[A|A]A
53—
60,0 *) 9xA + ‘le= 241t » A|lA[A|[A|A|A|A|A|A
FU = Frequenzumrichter

") E=

Die Ballastblocke von hinten nach vorne (zum Turm hin) einsetzen!

Vor der Montage des Gegenauslegers, einen "B"-Block (1,6 t) unter den
Hubwerksrahmen einlegen (siehe Zeichnung)!

Vor der Montage des 60 m Auslegers, einen A-Block (2,5 t) in den
Gegenausleger einhangen!

Ballastgewicht unbedingt einhalten!
- Bei Herstellung der Blécke genau auf das Fertiggewicht achten!
Die Abmessungen der Ballastblécke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m?®.

Empfehlung - Blécke vor der Montage nachwiegen!

Beispiel:  Anordnung der Gegenballastblécke

for 50,0 m bzw. 45,0 m Ausleger

h"*-“*----'l._..;x_h___ | Gegenballast: > 6xA+1xB + =18,2t

"B"-Block |
unter dem i .
Hubwerksrahmen ! A Gewichte: Block A =2 500 kg

Block B =1 600 kg
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